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Népünk programmja
Ab 1953 április 12-én megjelent napilapokban olva-to megyénk 

dolgozó népe in a Magyar Függetlenségi Népfront válanzhV-i felhívá­
sát. 8 számok, adatok. megvalósult tvnyek minden élte szólásnál jól»* 
l«n bizonyítják, hogy legutóbbi választásunk óta eltelt négy esztendő 
eredménvekl>en gazdag, tettek 1 ion dós fejlődést hozott országunkban, 
tie megyénkl en is, 1949-ben még itt—ott talál kozhal tünk munkanéliküli- 
béggnl. A munkaerőtartulékok hivatala előtt Békéscsabán is, de má­
sutt is a megyében naponta 50—00 ember is várakozott elhelyezésre. 
Faliul miig a DFFOSZ-szervezetnek komoly nehézségei voltak, ami­
kor H cséplőim! tikára jelentkező dolgozó parasztok tömegét igazságosan 
elosztotta. Bizonyára nem felejtette még el egyetlen, falusi dolgozó 
sem Uzt. hogy elsősorban a földnélkuliek jöhettek számi táaba, aztán 
az 1 —3 holdig, majd a 3-tőt 5 holdas dolgozó parasetok.

Négy esztendő után pártunk kemény liavc árán, dolgozó népünk 
támogatásával városban, falubin egyaránt megszüntette a munkamélkü- 
1 io.'.get. Az 1949-as választások alkalmával a Népfront uzt Ígérte a 
választópolgároknak, hazánk, megyénk dolgozó népének, hogy a vá­
lasztások győzelmes befejezése azt jelenti, hogy nagyobb lendülettel 
építjük országunkat, megszűnik a munkanélküliség, az üzem és u me­
zőgazdaság több gé|iet kap. Dolgozó népünk a Népfrontra adta szava­
zatát. Bízott a Népfront választási prog ram m j ában és pártunk vezeté- 
eé'lien. Ez a programúi nemcsak megvalósult, hanem sokkal többel va­
lósított meg az 1949-ben megalakult országgyűlés.

A legutóbbi választás alkalmával n makóié azzal is pro bálit» elgáu- 
O'olui a választást, hogy azt mondta, ha több pépet kap a mezőgaz­
daság, akkor nem okik ken. hanem nő a munkánál költség a falun. A 
valóság az: nentosak több traktor és egyéb talajművelő gép van 
n faluban, mint 1919-ben volt, hanem motorvon látású vetőgépekkel 
és kombájnnal bővült megyénkben a géppark. 1949-lwu meg csak ol- 
1 eszelősek, leírások »'apján ismerte p falu népe a kombájnt. 1951—Síi­
ben pedig a bckéamegyei búzaföldek büszke óriása lett. A valóság 
a/.: üzemben, mezőgazdaságban munloáshiányunk van. Mindez azért vú.1— 
jiatott valóra, mert az országgyűlés nem pártok és csoportok közötti 
ban ra fecsérelte el alkotó erejét, hanem a soronlévö feladatok egyre 
s/,.10 ihbm fűzték, egységesebbé (ették hazánk legfelsőbb törvényhozó 
Wütetet. Az országgyűlés tehát minden erejét hazánk felvi.rágoztvatá- 
«u't. dolgozó népünk gazdasági és kulturális felemelkedésére fordí­
totta. Hazánk történelmében ez az első eret. amikor az országgyűléstől 
in '-'állapíthatjuk: kitűzött progratumjál maradéktalanul megvalósította.

Magyar dolgozók! Elvtlrsakl — hangzik a Fiiggetlznsógi N ép ír,Hit Lllii- 
tá>a. - Büszkék vagyunk nég>eves tnunkinkra, de megállni nein akarunk. A 
választóktól nemcsak elvégzett munkánk jóváhagyását kérjük, hanem bizalmat 
o> támogatást jövendó munkánkhoz« ■

Ez azt jelenti, hogy a jövő nagy célkitűzéseit osak úgy tudja az 
új országgyűlés megvalósítani, ha a választó polgárok nemcsak lead­
jak -zivazatukiit a Függetlenségi Népfronttá, hanem több és jobb 
Munkával, a munka- és az ál kim fegyelem állandó növelésével járulnak 
hozzá ahhoz, hogy az országgyűlés erejét méginbóbb szocialista hazánk 
megerősítésére, a dolgozok béke jenek megvédésére fordíthass».

A Magyar Függetlenrégi Népfront választási felbíváréban el­
mondja: az új országgyűlés feladata lesz a magyar népgazdaság máso­
dik ötéves tervének törvény beiktatása. A má-odik ötéves tervien iel- 
épiteni hazánkban a szocialista társadalmat, aoél termelésim kel évonte 

1—4 millió tonnára, n széntermelést mintegy 40—50 millió tonnára, 
a vitlaiiioseiiergiatermelést pedig mintegy 10—12 milliárd kalowutt- 
" .ra emelni. Népgazdaságunknak ezen alapanyágtermelére járul hozzá 

ni:: ■>/. is. hogy mezőgazdaságunk még több géjiet kapjon. Népi kor­
main mik ezzel is hozzájárul ahhoz, hogy a Függetlauségi Népfront 
programúi ja szerint 35—40 millió nvbennázsára emeked ien kenyérga- 
lx.ua terme lé sunk.

V Függetlenrégj Népfront prog ran Lmjában a dolgozó parasztok 
régi vágya is helyt k-apott. A második ötéves terviem 600—700.000 
hóidra einolluodik a« öntözött terület. Tehát ilyen hatalmas területen 
szűnik meg sokeaar dolgozó paraszt aszály okozta félelme, rettegése,

C-ikitiizóaeink nagyok és éppon ezért minden szavazó polgárnak 
tisztában kell lennie azzal, hogy nemcsak a szavazó cédulával és nem- 
c-.k május 17-én, hanem már most is szavaz azzal, hogy munkáját 
á ■ ttiijoan javítja, kötelezettrégét maradéktalanul teljesíti. Csakis ezzel 
111 , hozzá minden egyes választópolgár althoz, hogy még több to­
te. t-zl.ísi cikk kerüljön a dolgozók szükségleteinek kielégítésére, hogy 
■' I .orozok teálbére legalább 50 százalékkal emelkedjék. A I’üggeÜeu-
* -n Népfront programm ja azt is kimondja, hogy iá kell térni a lo­
te. í zt isi es ipari cikkek árleszállításának útjára.

Mindezekből megállapíthatja bárki, hogy a Magyar Függetlenségi 
K ‘ptr int c-iik azért adhatott ki ilyen választási programmot, mert a

ir-j.iink egységes erejét nem bonthatják iiieg különböző partok efl 
f 'portok választási ver.-erigc.-ei, mert a mi népünk minden ereje tw 
' i to. ti kötő munkára tudja fordítani, mert a mi választást harcunk
* u in • ontunk« álL-amló javítása és növelése körül domborodik la. A 
ó" iiV'punic » jók közül a legjobbakat bízza meg az ország vezetiese-

■ irányításával. A legjoWxakra bízza azt, hogy tövéi* erősödjön a 
,S/" I -tunlóval és a népi demokratikus országokkal barátságunk, a leg- 
iuM.ikn bízza békénk, függetlenségünk megvédéséért folytatott hur- 
cuiiut. SZU LA IMRE.

Bz egész menye leghőbb vágya teljesült i

Rákosi elvtársat jelölték
a nép parlamentjébe a mezőhegyes! állami gazdaság dolgozói

MEZŐHEGYES. A múltban 
csendörszutanyok villogása köz­
tien, sipkagyűrve éltek itt is a 
dolgozók. 8 «szelencsés» volt, aki 
ezomliaton néhány kuncogó fillér­
lel tért liaza. Ma: szabad embe­
rek. Saját maguk formálják éle­
tüket. Megtanította erre is őket. a 
párt. Ezért csillogott szombat este 
a mozi helyiségében u jelszó: 
«Rákosi elv tű re vezetésével, ter­
vünk túlteljesítésével indulunk 
harcba a választások sikeréért!» 
Erről beszél Mezőhegyes öregje, 
fiatalja, kommunisták iis púrton- 
kívüliek. össze is gyűltek vagy 
másfé’ezren. Akik nem fértek te 
a teremi«, azok kívül a hang­
szóróiul figyeltek minden szót. 
Egyesek padokat húztak a tö­
mött ajtókhoz, látni akarták a 
leírt történteket. Képviselőt jöl-

LASZI.l PÁL ELVTARS, a me­
zőhegyest Állami GazdaStig párt hi 
zottsdgának titkára lépett a vörös 
draper iával bevont előadói emel­
vén vitéz.

Kedve* eb táreak tisztelt ti nnepi 
gyűlés!

Az Elnöki Tanács 1953 márci­
usában hozott határozata érteimé 
ben országunk minden területén, 
üzemeinkben, falvainkban, szocia­
lista szektorainkban ré hivatalok 
ban megkezdődtek az országgvű 
lési képviselő jelölő gyűlések. A 
mai ünnepi gyűlésünkön, mi is, a 
mo/öhegyesi Alhinu Gazdaság dol­
gozói megválasztjuk képviselő jelöl­
tünket — kezdte mag ünnepi be­
szédét Laszti elvtárs, majd így 
folytatta: A múltban soha nem 
voltak és item is lehettek ilyen 
gyűlések Magyarországon. Az úri 
Magyarország képviselőházába kül­
dőit képviselők kiválasztásába 
nem volt beleszólása a dolgozó 
embereknek.

Az idősebliek átéltek, a fiatalok 
pedig elbeszélés után, meg u ka­
pitalista államok választásáról ol­
vasva képet alkotnak arról, hogyan 
tiporták sárba az egyszerű emberek 
jogait az úri-Magyar országon.

A kapitalista országokban 
mondotta — az egyszerű embe­
rek millióinak nincs joguk 
olyan képviselőket jelölni, akik 
valóban a nép érdekét képvise­
lik. Míg a burzsoá országok­
ban sárbatiporják a nép legele­
mibb jogait, inig a burzsoázia 
egyre kegyetlenebből, véresebben 
nyomja el a dolgozók tömegeit, 
a lakosság óriási többségét, ad­
dig nálunk — hangsúlyozta 
Laszli elvtárs — állandóan szé­
lesednek, szaporodnak a nép jo­
gai, egyre inkább érvényre jut 
nép* államunk demokratizmusa. 
Nőin leltet leírni azt a büszke 

érzést, örömet, ragaszkodást, sBe­
reitetet, ami kifejeződött, amikor 
La-tzli elvtái« a magyar nép bölcs 
vezérének, .Rákosi elv társnak je­
lölését javasolta. Minket — mon­
dotta — a mezőhegyest Állami 
Gazdaság dolgozóit érte az a nagy 
kitüntetés, hogy megyénkben első­
nek jelölhetünk képviselőt.

Én úgy érzem és tudom, hogy 
valamennyiünk gondolatát és kí­
vánságát fejezem ki akkor, ami­

tek jelölni, a párjt, a nép állatna 
adta jogukkal élni. Ifjak, öre­
gek, asszonyok, lányok mind ott 
vannak, életükben először jelölik 
maguk képviselőjüket. Ünnepi 
hangulat. A beszélgetésbe zene- 
éa énekszó vegyül. Ott ül az 
arcokon, mint gyermekek arcán 
a jóságos apa iránti szeretet, ami­
kor Rákosi elvtársról esik szó. Fi­
gyelik az emel vény vörös és nem­
zeti-színű drapériával díszített fa­
lán lévő arcképét. Az, ő személyes 
gondoskodása kíséri a mezőhegye­
sé k munkáját nap mint nap. Meg 
az őszülő bajuszokra is lehull 
egy-egy könnycsepp. Ilyenkor érzi 
csak igazán mindenki: mi-min­
den megváltozott a rövid nyolc 
esztendő alatt. A légi mezítláboe 
csetédgyeiekek helyett ma vörös- , 
nyakkendő» úttörők együtt ütme­

kor javasolom, hogy ntpünk sze 
retett vezérét, drága Rákosi elv- 
társat jelöljük képviselőnek mi 
mezőhegyest dolgozók.

Szűnni nem akaró taps ütemére, 
felállva, a többszáz főnyi tömeg 
ogy szívvel kiáltja: »Éljen Rákosii« 
A továbbiakban Laszti élt társ 
Rákosi elviére harcáról beszélt, a 
15 évi börtönben való szenvedés­
ről, majd a felszabadulás utáni 
szerető gondoskodásról, mellyel az 
egész magyar népet Rákosi elv- 
társ elhalmozta. Beszédét a kö­
vetkezőképpen fejezte be:

Rákosi elvtára bölcs vezetésének 
köszönhetjük, hogy országunk a 
hárommillió koldus országából, fej­
lett mezőgazdasággal rendelkező 
ipari országgá Jett. Az iparban 
a gyárak ezrei, a mezőgazdaság­
ban a gépek tízezred segítik elő 
dolgozó népünk felvirágoztatását. 
Tehát mindaz, ami eblien az or­
szágban szép és jó, Rákosi elv- 
társ nevéhez fűződik.

Mi, a mezőhegyes! Állami Gaz­
daság dolgozta id nap, mint nap 
érezzük Rákosi elvtái« segítségét. 
Rákosi elvtárs nem egy alkalom­
mal személyesen tett látogatást ál 
látni gazdaságunkban és szeretet­
tel beszélgetett el a dolgozókkal. 
Atyai gondoskodással, tanáccsal lá­
tott el bennünket, hogy minél jobb 
eredményeket érjen el gazdasá­
gunk. Ezért javaslom képviselőnk- 
jcé a magyar nép legnagyobb fiát, 
első bekeharoosát, a magyar nép 
tanítóját, dolgozó népünk szeretett 
vezérét, drága Rákosi elvtársat.

A szív hevesebben vert, a szem 
jobban csillogott, egy-egy könny­
csepp gördült az arcokon a meg- 
hatódottságtól. Ifjak, öregek, fej­
kendős asszonyok, egy percre sem 
vették le tekintetűket az emelvény 
vörös faláról, ahonnan a magyar 
nép szeretett atyja, Rákosi elv- 
társ arcképe nézett te az ün­
neplő tömegre. Az ünnepi beszé­
dek után hozzászólások következ­
tek. A hozzászólások mind-mind 
egy fogadalom a párt, Rákosi elv- 
társhoz való hűségről.

Első felszólaló, Bodolszki Mi­
hály az állami gazdaság dolgo­
zója, többek között ezt mondta: 

»Rákosi elv társnak köszönhet­
jük, hogy a mezőbe gyesi állami 
gazdaságban nem kényszerűség

íréinek a szülőkkel. Mintegy fi­
gyelmeztetve: emlékezzetek saját 
gyermekkorotokra! így tegyetek 
számvetést! S gondoljatok szü­
léitekre, nagy«*üleilekre: mik 
voltak? Sánták. Megalázott,- meg­
vetett robototok, Étet-haláil ura 
az ispán volt. Ma: gazdái vagytok 
jeleneteknek, jövőtöknek. S a pro­
letariátus nemzetközi himnusza 
jut akaratlanul is eszünkbe itt. 
a nagy ember-tömegben. Igen: 
minden lettünk! Mi vagyunk a 
jelen, mi vagyunk a jövő. Az 
egész tetem egy nagy egysége» 
erő kifejezője. A párt katonái, 
a kommunisták összeforrva a pár- 
tonkívüli-ek kel. újabb nagy :el­
tekre készüli»!;.

Ezért jöttek össze, hogy lei je­
löljék képviselőjüket. S minden 
szem az emelvény fee fordul.

már a munka, nem nyűg. A 
múltnak ezt az átkát örökre el­
űztük.«

Nemcsak szavakban, hanem tettek- 
ben is lse akarja bizonyítani ra­
gaszkodását a párthoz. Vállalást 
tett, hogy a tavaszi munkákat a 
választási liétie, május 17 re a lu­
cerna kaszálását-, begyűjtését szó» 
százalékban teljesítik, ezzel »gy­
űlölten vállalták, hogv a gazda­
ság cukorrépáját telje* egészében 
kiegyelik. Háromszáz kát. hold ve­
tésterületük gyomtalanítását teljes 
egészében befejezik. Majd így fe­
jezte be hozzászólását: Soha el nőin 
múló hálánk és szeretetünk jeléül 
javasoljuk népünk parlamentjeire a 
mezőhegyes! Állatni Gazdaság' je- 
I öl tjeként Rákosi elvtái sat.

Juhász Erzsébet kamaráspusztai 
baromfigondozó keresetten szavak­
kal beszélt a párt gondoskodásáról 
s arról, hogy ő, mint fiatal, első 
szavazatát is Rákosi elvtársra ad­
hatja.

Majd Joó Etelka, az állatni gun- 
daság dolgozója tette meg hozzá­
szólásában vállalását. A szocializ­
musért folytatott harcból úgy vess- 
szüle ki részünket — mondotta —, 
hogy az általunk megindított hots*- 
szúlejáratu verseny eddigt eredmé­
nyeit tovább növeljük hat száza­
lékkal, ami 100 üszőnél naponként 
234 forintot, az eddigit hat szá­
zalékkal növelte 280.80 forintot je­
lent.

Mi fiatalok tudjuk, hogy csak 
jő munkánkon keresztül hálálhat­
juk meg a Szovjetuniónak, pár­
tunknak és szeretett Rákosi elv­
társnak odaadását, amelyet né­
pünkért és érettünk, fiatalokért 
tesz.

Majd Joó Etelka javasolta, hogy 
az ünnepi gyűlésről küldjenek táv­
iratot Rákosi efvtársnalc. (A távirat 
teljes szövegét lapunk április ■ 12-i, 
vasárnapi számában közöltük.) A 
gazdaság dolgozói terven felül 
vallóit teljesítenének forintérték» 
növénytermelésben és álluttonvéaz- 
téaben együttesen 3 millió 443 ezer 
CIO forint.

Több hozzászólás hangzott még 
el, majd Laszti Pál elvtárs, az 
ünnepi gyűlés elnöke mondott rö­
vid záróbeszédet. Többek között ezt 
mondta: »A felszólalások ueni- 

I Folytatás a 2. oldatott.I
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Rákosi elvtársat jelölték 
a nép parlamentjébe a mezőhegyes! állami gazdaság dolgozd!

1953 iiprilk II., k :-ild

(Folytatás az 1. oldalról.)
csak a dolgozók szevetetét és hálá­
ját tükrözik első képviselőjük iránt, 
hanem tükrözik a termelőmunkát 
is. Arra kérem az elvtáreakat, ked­
ves vendégeinket, hegy az általuk ß 
a gazdaság vezetősége által tett fel­

ajánlásaikat ne csak teljesítsék, 
hanoin túl is teljesítsék. Ezzel 
fejezzük ki drága Rákosi elvtár- 
sunk iránt érzett ezerotetünket ás 
hálánkat. Ezt várja tőlünk pártunk 
és kormányunk, ezt várja tőlünk 
Rákosi Mátyás el\társ.«

A mezőhegyest állami gazdaság dolgozói 
a tavaszi munkák jó végzésével már szavaznak

Gazdaság dolgozói jelölték Rákosi 
elvtársat képviselőjükké, az egcsz 
megye dolgozóinak leghőbb vágyat 
teljesítették. Az egész dolgozó nép 
jelöltje, Sztálin elvtárs legjobb ma­
gyar tanítványa, szeretett veze 
rünk, Rákosi" elvtárs. Az egész 
megye dolgozóinak jelöltje, Rákosi 
elvtárs. Ez a nagy kitüntetés azt 
kell jelentse, hogy a terme'őmun- 
kából megyénk minden dolgozója 
beesiilehel vegye ki n részét.. Ez a 
nagv kitüntetés azt kell jelentse, 
hogv az a megye, melyet Rákosi 
elvtárs — az ország gondoskodá­
sán túl — személyesen képvisel 
a nép parlamentjében, nem dől 
gozhat rosszul.

Ez a nagy kitüntetés kötelezi 
p,1 tbizotlságainkat, pár szerveze­
teinket arra, hogy felszámolják 
munkájukban a lazaságot, ha­
laszthatatlanul pótolják a válasz-

A mezöhegyesi jelölőgyűlés nagy­
szerű példája volt annak, hogy 
ott, ahol a párt mélyen gyökere­
zik a tömegbe, a nép száz- és száz­
féleképpen fejezi ki ragaszkodá­
sát, háláját a pártnak. Az a nagy 
kitüntetés, mely megyénket érte, 
hogv első jelölőgyúlésünkön az or 
szúg legnagyobb fiát, Rákosi elv 
társat jelölhettük, fokozott kötele 
zettséget ró pártszervezeteinkre és 
elsősorban pártfunkción ári nsalnk- 
tói megkívánja az ellenséggel széni 
beni kérlelhetetlen harcot, igényes 
séget munkájukban. Céltudatos 
pártmunkára, harcos, de nevelő fel 
világosító munkára van szükség, 
hogy megyénk legtávolabbi részén 
lakó dolgozok is megértsék: a ma 
gyár dolgozó nép, a nagy szovjet 
nén éld ójára maira jelöli a maga 
<ro I ... képviselőjét.

Amikor a mezöhegyesi Állami

tási munka előkészítésénél mu­
tatkozó lemaradást. Mindennapi 
jó felvilágosító munkájuk nyo­
mán falun fs szélesedjék a vá­
lasztási békeverseny.

A mezőkovácsházi járása pártbi­
zottság már az első napon elindult 
azon az, úton, hogy megfelelő jó 
nevelő munkával eredményesen 
gyümölcsözte;-® a termelőmunkában 
azt, hogy járásukat érte az a ki­
tüntetés, hogy megyénkben elsőnek 
jelöljenek képviselőt: elsőnek je­
lölhették Rákosi elvtáisat. dobban 
halad a tavaszi munka, színvo­
nalasabb a népnovelőmunka. A 
párt, Rákosi elvtárs iránti határ­
talan szeretet a termelőmunkában, 
nap, mint nap mutatkozik meg a 
mezöhegyesi Állami Gazdaság dol­
gozóinál. A választási békeverseny­
ben már eddig elért eredményeik 
azt igazolják: érzik, jobb mun­
kára kötelez az. hogy Rákosi elv­
társ képviselőjelöltjük. A mezőhe­
gyes i Állami Gazdaság dolgozói a 
tavaszi munkák jó végzésével már 
szavaznak, hogy aztán május 17 ón 
egyem lenként, munkájuk jó elvég­
zésével büszkén adják szavazatukat- 
a Népfrontra.

A mezöhegyesi példa követendő 
megyénk valamennyi dolgozója 
számára.

Békéscsabán Szobek András 
külkereskedelmi miniszter elvtársat 

és Bankó György pedagógust jelölték
Vasárnap délelőtt a városi ta­

nács közgyűlési nagytermében is 
képviselőjelölő gyűlésre jöttek 
össze Békéscsaba- szövetkezeti vá­
ros választó polgárai. Üzemi dol­
gozók, sztahánovisták, kiváló ter­
melőszövetkezeti tagok, régi és 
új értelmiségiek, fiatalok, idősek. 
Zsúfolásig megtöltötték a ter­
mel, sőt sokan kívül reked lek a 
folyósokon.

Néhány perccel múlt 10 óra, 
amikor a jelenlévők üdvözlése 
közben a díszelnökségben helyet 
foglaltak Nagy Aulai elvtárs, a 
Megyei Pártbizottság titkára, Szó­
beli András elvtárs, külkereske­
delmi miniszter, Hankó György- 
pedagógus és az üzemek, hiva­
talok legkiválóbb] ai A jelölő- 
gyűlést Lipták Pál elvtárs, a vá­
rosi pártbizottság titkára nyitot­
ta meg. Méltatta a választás je­
lentőségét s az 1949-ben megvá­
lasztott országgyűlés munkájá­
nak, az ötéves tervnek országos 
és helyi, eredményeit. A helyi 
eredmények között említette meg 
azt, hogy

Békéscsabán az elmúlt négy- 
év alatt hatezerrel növeke­
dett az ipari munkások szá­
ma, hogy a békéscsabai dol­
gozók évente állag négyezer 
forint értékű ruházati cikkel 
vásárolnak, hogy a régi 900 
- 950 középiskolai tanuló he­
lyett ina 1800, fökénl mun­
kás- és parasztszármazású 
gyermek tanul a békéscsabai 

középiskolákban.
A jelenlévők helyükről felállva, 

szűnni nem akaróan köszöntöt­
ték, éltették a pártot, népünk sze­
retett atyját, barátját, Rákosi elv­
társat, mikor Lipták elvtárs ja 
vasolta, hogy a békéscsabai dol­
gozók első helyen, első küldöt­
tüknek Rákosi elvtársat jelöljék 
az országgyűlésre.

— Hogyne jelölnénk szeretett 
Rákosi elvtársunkat — szólalt fel 
Várai Mihály, az István-malom 
dolgozója —, hiszen Rákosi elv­
társ már hosszú évtizedek óta 
képviseli ügyünket.

Már 1919-brn megkezdte szí­

vós. bátor és kitarló harcál 
népünk felemelkedéséért és 
az ö harci tapasztalaiéiból 
születtek eddigi, nagyszerű 

eredményeink.
A mi.üzemünk is kétmillió forint 
értékű beruházást kajmlt az el­
múlt négy év rflalt. Fürdőt épi- 
teltünk, filmvclilőbcrendczést, rá­
diót, zongorát kaptunk. Egyszó­
val, mindent, ami azelőtt csak 
a tőkések kényelmét szolgálta. 
A magunkfajta emberek gyerme­
kei csak libapásztorok lehettek, 
s aztán »előléphettek < kan ásznak, 
később kommandós béresnek. 
Soha nem mertem gondolni a 
múltban, hogy dolgozók gyer­
mekei egyetemre járhassanak, 
mint ahogy a húgom is egye­
temre jár most. Rákosi clvlárs- 
nak köszönhetjük mindezeket, 
akit szeretettel, büszkén jelölünk 
első helyen az országgyűlésbe.

— Szavakban nem lehet elmon­
dani, mit kaptunk mi, fiatalok 
Rákosi elvtársiéi — mondotta 
meghatódva Fcdorzó Jánosné, a 
Kötöttárugyár sztahanovista dol­
gozója. Megváltozott az életünk, 
öröm bemenni a neonfénnyel el­
látóit üzemrészekbe. Eredménye­
ink növelése érdekében,

Itákosi elv Vár s iráni! szerete­
tem Jeléül vállalom, hogy a 
választás napjáig 590 egység 
helyett 600 egységei teljesí­
tek. Meg akarom hálálni azt, 
hogy tavaly kél hétig Cseh­
szlovákiában üdülhettem, 
hogy most, amikor férjhez- 
nielitem, szép, új bútort vá­

sárolhattam.
— Mi, pedagógusok is szabad, 

megbecsült emberek lettünk — 
mondotta Paulai Mihály, a köz- 
gazdasági gimnázium igazgatója. 
Szakosított tanrendszer szerint, 
a tudományra támaszkodva, most 
már az igazságot tanítjuk. Nem 
kell hajbókólmmk a tőkések, a 
papok előtt. Felemelt fővel, büsz­
kén követjük, a párt, Rákosi elv­
társ útmutatását, tudjuk, liógy a 
nép felemelkedése, a mi felemel­
kedésünk is. Kívánunk Rákosi

A Mongol-Magyar Barátsági Hét nagy sikerei 
a Mongol Népköztársaságban

Moszkva. (MTI) A Mongol Nép- 
köztársaság városaiból és falvai- 
ból továbbra is sok hír érkezik 
arról, milyen nagy örömmel és 
lelkesedéssel vesznek részt a dol­
gozók a Mongol-Magyar Barát­
sági Hét eseményeiben. Az állat- 
tenyésztők, munkások, tisztvise­
lők, diákok tömegesen látogatják 
a »Magyar Népköztársaság- című 
kiállítást, nagy számban vesznek 
részi a" Magyarországról szóló 
előadásokon.

A barátság hete alkalmából a 
népnevelők elbeszélgetnek a dol­
gozókkal hazánk fejlődéséről. A 
szuhcbalori területen előadásokul 
tartól luk »A Magyar Dolgozók 
Pártja a magyar nép győzelmei­
nek szervezője«, valamint »Anépi 
Magyarország magabiztosan építi 
a szocializmus!■( címmel.

Az uilun-batori rádió rendsze­
resen ad bil l a magyar nép si­
kereiről. Április 9-én »A magyar 
kultúra virágzása« és »A magvar 
nők az új élet tevékeny építői« 
című előadásokat sugározta az 
ulan-batori rádió. Felolvasás 
hangzott el »A mongol-magyar 
barátság« címmel.

Az »l'nen« című lap közölte 
Darvsa mongol költő »Mongólia 
és Magyarország« című versét.

Ulan Bator filmszínházaiban 
továbbra is nagy sikerrel vetítik 
a magyar filmeket. Csupán va­
sárnap több, mint hétezer né­
zője voll a magyar filmeknek 
a mongol fővárosban. Ulan-Bá­
torban a Magyarországon járt 
mongol küldőitek és mongol írók 
részvételével irodalmi eslekel tar­
tanak a magyar irodalomról és 
m űvészetröl.

elvtársnak sok sikert, mert 
ő sikere, a mi sikerünk.

kivárniuk Rákosi elv társnak 
jó egészségei, sok erőt. hosz- 
szú életei, hogy sokáig ve­
zesse népünket a boldog élet 

- útján.
Számosán szólallak még fel, 

számosán tettek felajánlást, fo­
gadalmat termelésük fokozására, 
klös dolgozó, Such János emel­
kedik fel s javasolja, legyen Bé­
késcsaba választópolgárainak má­
sodik jelöltje Szolvek András elv­
társ, külkereskedelmi miniszter, 
aki ebben a városban születeti, 
aki ebben a városban kitartóan 
harcolt az elnyomók ellen, a dol­
gozók jogaiért. A javaslat melleit 
számosán szólallak fel, köztük 
Szóbeli elvtárs régi harcostársai, 
Kámán János dolgozó paraszt, 
Köcze Pál kisipari tennelőszö- 
vetkezeti tag. A jelenlévők egy­
hangúlag elfogadták Szóbeli elv­
társ jelölését.
"Zsilák Mihályné harmadik hely­

re, Békéscsaba egy másik szülött­
jét, az eredményes, jó munkát 
végző Hankó György pedagógusi 
javasolta képviselőjelöltnek. A ja­
vaslathoz számosán szóllak hoz­
zá. Saláth János, a szlovák gim­
názium tanára elmondolla; »igen 
megtisztelő az, hogy ma peda­
gógusokul is jelölnek országgyű­
lési képviselőnek. Régen csak 
nagyritkán került be egy-egy la- 
níitó még a városi képviselőtes­
tületek tagjai közé is. Ebből a je­
lölésből is látszik, hogy ma mi­
lyen megbecsülésben részesülnek 
hazánkban a nevelők.

Hankó György meghatóit han­
gon mondott köszönetét a meg­
tisztelő bizalomért.

A jelenlévők lelkes tapsa köz­
ben az úttörők és a DlSZ-fialia- 
lok küldöttsége virágcsokorral és 
meleg szavakkal köszöntötte a> 
a megválasztott jelölteket, majd 
Fcdorzó Jánosné, a Kötöttáru- 
gyár sztahanovistája táviratszöve­
get olvasott fel, amit a jelenlévők 
egyhangú lelkesedéssel küldtek cl 
szereteti vezérünknek, Rákosi elv- 
társnak.

Tfierkőrnyíki i»íu*í»sa<ok 
önvédelmi illatokat szerveznek
Berlin. (MTI) A nyugatnémet- 

országi Trier közelében lévő 
Monschau járási képviselőtestü­
lete egyhangúlag hozoll határo­
zatban tiltakozol! az angol meg­
szálló hatóságoknak az ellen a 
terve elten, hogy a környéken 
további katonai gyakorlótereket 
létesítenek és c célra újabb ter­
mőföldeket foglalnak le.

01 trierkömyéki falu: Dreibom,

Berescheid, Harperscheid, Ettel­
scheid és Schönseifen parasztsá­
ga elhalározla, hogy önvédelmi 
alakulatokat szervez földjének 
megvédésére. A parasztok kije­
lentenék: vasvillával vernek ki 
falvaikból minden földmérőt, aki 
az angol megszállók parancsára 
jön, hogy előkészítse a parasztok 
földjének elrablását.

Újabb terrovhadjárat 
a nyugatnémet hékehareosok ellen

Berlin. (MTI) A Lchr-rendőr­
ség pénteken és szombaton több 
mint 100 békeharcost lartózlatoll 
le. Ugyanakkor börtönbe vetetlek 
37 üzletembert és közgazdász!, 
aki a Német Demokratikus Köz­
társaság és Nyugat-Németország 
között hivatalos megállapodás

alapján folyó árucsere lebonyolí­
tásával foglalkozott 

A nyugatnémet hékehareosok 
és szakemberek ellen indított 
újabb terrorhadjárat közvetlen 
irányítója Egidi bonni belügyi 
államtitkár, aki a hitleri uralom 
idején Göring és Walter Kunk 
bizalmas munkatársa volt.

A Magyar Történelmi Társulat pályázata
A Magyar Történelmi Társulat pályázatot Iliidet a nemzeti múltúnk helyi 

vonatkozású haladó hagyományainak, elsősorban munkásosztályunk kialakulá-á- 
nak, életviszonyainak, hősi harcainak történetével kapcsolatos, eddig feltá’atlan 
tények kutatásának és ismertetésének elősegítésére.

Pályázni lehet: a) Uj anyagot feltáró, önálló kutatásokon alapuló tanulmá­
nyokkal, b) a helyi haladó hagyományokat nemzeti történetünk összefüggéseibe 
állító, népszerű előadásra alkalmas feldolgozásokkal.

A pályázat határideje: 1953. szeptember 1.
Pályadijak: az első csoportnál: 1. dij háromezer, 2. dij kétezer, 3. dij ezer- 

ezer forint. I
A második csoportnál: 1. dij ezer, 2. nyolcszáz, 3. hatszáz'-hatszáz forint.

JÍ (Ub&i
Az orosházi fiatalokról április 

9-én filmhíradó készült, mivel' az 
elmúlt évben jó eredményeket 
értek el a fémgyűjtésben. Hat- 
száz úttörő gyűlt össze az I-es 
szánni iskolában, ahol ünnepé­
lyes keretek közölt értékelték az 
eddigi sikereket. Eredményeiket 
hatalmas grafikon is szemléltette, 
külön kimutatva az iskolák és az 
egyes rajok versenyállását. Ezen 
a napon mintegy 100 fiatal adta 
le az általa Összegyűjtőit fémet. 
Mintegy 40 mázsa vassal gazdagí­
tották csupán ezen a napon ed­
dig elért eredményeiket.

A szeghalmi járásban péntek 
estig 18.9 mázsa vasat, 6 és fél 
mázsa papírhulladékot és nagy­
mennyiségű egyéb fémet gyűjtöt­
tek össze. A Löviskesi iskola ta­
nulói felajánlották, hogy április 
4-e tiszteletére egy traktor elké­
szítéséhez elegendő ócskavasat 
gyűjtenek össze. Ezt teljesítették 
is. Jó eredményt értek el: Sánta

Károly, Nagy Gyula úttörők, akik 
együttesen 9 és fél mázsa vasat 
gyűjtöttek össze. Az úttörők ál­
landóan járják a tanyavilágot és 
felvilágosító munkát végezve, biz­
tosítják jó eredményeiket. Gál 
János, az általános iskola VII. 
c) osztályos tanulója 143, Tóth 
János úttörő 120 kiló fémet gyűj­
tött össze. Az eddig elért ered­
mények az úttörők jó munkáját 
bizonyítják. Hiányosság azonban 
az a járás területén, hogy a 
DISZ-szervezet keveset foglalko­
zik a fémgyűjtéssel, keveset lesz­
nek vasgyűjlés sikere érdekében.

Időjárás jelentés
Várható időjárás ma estig: Nyugat fe­

lől felhősödés, legfeljebb néhány helyen 
futoeső. Időnként élénk déli-délnyugati 
szél. A hőmérséklet átmenetileg emel­
kedik. Várható hőmérsékleti értékel; az 
ország területére: reggel északkeleten 
0—plusz 3, másut 2—5, délben P* ^ 
fok között. A várható napi középhűm- 
séklet tiz fok alatt lesz.

A jöv
Amikor elolvastam 

Függetlenségi Népfrojil 
sát, arra gondoltam: rí 
megváltozott az én élei 
Én is, mini sok inásl 
polgára hazánknak, a sl 
patok győzelmes harcál 
szabadulásnak' köszönti/ 
mini egyszerű üzemi lal 
szaki iskolára kerültél 
ion, 20 éves koromba íj 
telepvezető vagyok.

El kell mondanom a| 
a múltban szegényes 
nyék közölt éltünk 
Édesanyámnak kézi in unj 
lett, hogy az édesapái 
keresetét pótolva, inegJ 
Nem beszélve arról, ho| 
el kellett menni méi 
munkája mellett aratni 
nyomorúságos életünk/ 
tartsuk. Ma már egészei 
életünk. Megváltozóit, I 
den ebben az országba! 
és szép életünk. Mi 
üzemünk élete is. Mimi 
fürdő is épült az öl<| 
keretén belül. 'A két új i 
az ötéves tervtől kaplull 
getlenségi Népfront négjf 
program inja ma már ]

('sutiakat

Mi, a békéscsabai I] 
dolgozói csatlakozunk 
ghiu-Dej Hajógyár válási 
keverseny felhívásához.

A választási believed 
legfőbb célkitűzésünk: 
túl teljesítése, a gazdasál 
mclés és a forgóeszköz« 
kerítése. Feladataink ml 
érdekében vállaljuk:

1 Második negyedévi 
* * vünket 102 százak! 

jesíljük. Ezt a munkaveil 
szervezésével, a nyilvánol 
tosílásával, a párosvcrseil 
lesi lesével kívánjuk eléri 

O Jobl) minőség gyáij 
dekélren vállaljuk! 

1000 munkadarabból m| 
öt darab lesz a munkahill

Párosversen

A békéscsabai 65/4. t 
ipari Vállalat dolgozói he 
» Felszabad ulási Hét von 
delemben. A Békési-útá 
do'gozúi első negyedévi 
104 százalékra teljesített 
maguk mögött hagyták 
seuytárs ukat, a herei tv mi 
közős dolgozóit.

Most, a választá-i bt 
keretében a Békési úti 
dolgozói új vállalást tét 
a »Felszabadulási Hót i 
dűlőiét továbbfokozzák, 
székházépitkezés dolgozó 
ki páros verseny ro. Ank; 
kőműves brigádja — mi 
is példát mutatott a 
?®k — Kiss Juhász Ján 
vés brigádját hívta páros' 
Vállalták, hogy; a má,rcii 
11,111 elért 126 százalékos ; 
fényüket 130 százalékra 
A jelenlegi 93 százalékos r 
Jmt 95-to emelik. Tóvá 
,lofíy a legnagyobb gonddi 
?ák be az anyagot, az
malterkulladókoknt, téglád
10Sy ezzel is a legkisebl 
intsék a selejtot. B tógát 
I jovon megszüntetik az

hiányzást. Munkahelyi 
nakor időben érkeznek n: 

“Hadakoztak a tízperces m 
hoz is.

A második negyedév o



prilk It., kühl

lágy sikerei 
ban
pi rádió rendsze­

rű agyar nép si- 
!H'ii -A magyar 

és »A magyar 
tevékeny építői* 

nat sugározta az 
rtdiii. Felolvasás 

mongol-magyar
1.

[*iimí lap közülié 
költő »Mongólia 

pg<t című verséi, 
filmszínházaiban 

sikerrel vetítik 
Leket. Csupán va- 
jmint hétezer né- 
íagyar filmeknek 

Irosban. Vlan-Ha- 
pyaroi'szágon járt 
rk és mongol írók 
hdalrni esteket lar- 
pr irodalomról és

kitti*.

vrveznvk

irperseheid. Ftlel- 
Insvifen parasztsá- 

hogy önvédelmi 
pervez földjének 

parasztok kije- 
lával vernek ki 

len földmérőt, aki 
: illők parancsára 
zilse a parasztok 

ll.isát.

\t
tk ellen

Irucsere lebonyolí­
tott.

et Iwkeharcosok 
ellen indítóit 

Kdjárat közvetlen 
|ii bonni belügyi 

a hitleri uralom 
I és Walter Funk 
íilársa volt.

pályázata
leinzvti múltúnk helyi 
I nk kia ulá i- 
I-eddig feltáratlan

Ikon alapuló tanulm.í- 
Ictúnk össze! üggéí < ibe

kétezer, 3. dij ezer- 

t/-hatszáz forint.

gyula úttörők, akik 
fél mázsa vasat 

. Az úttörők ál- 
I a tanyavilágot és 

Jmkál végezve, biz- 
|edménvvikel. Gál 
Bános iskola VII. 
lmulója 113, Tóth 
Eli kiló férne! gyííj- 
1 eddig elért ered- 
lörök jó munkáját 
Jiínyosság azonban 
lülclén, hogy a 
keveset foglalko- 

léssel, keveset le sz­
áki re érdekében.

Jo munkával szavazunk a Népfrontra

lejelentés
I ma estig: Nyugat fe­
lelje** néhány helyen 
I élénk déli-délnyugati 
j ' átmenetileg emel­

né r se klet i értekek a* 
reggel északkeleten 
2 3, délben ló ló

litó napi kpzépiiőm« r- 
lesz.

A jövő békealkotásaira szavazunk...
Amikor elolvastam a Magyar 

Függetlenségi Népfront felhívá­
sát, arra gondoltam: mi minden 
megváltozott az én életemben is. 
tin is, mint sok más választó 
polgára hazánknak, a szovjet csa­
lhatok győzelmes harcának, a fel­
szabadulásnak köszönhetem, hogy 
mint egyszerű üzemi lakatos mű­
szaki iskolára kerültem. Fiata­
lon, 20 éves koromban ma már 
telepvezető vagyok.

El kell mondanom azt is, hogy 
a múltban szegényes körülmé­
nyek között éltünk odahaza. 
Édesanyámnak kézimunkázni kel­
lett, hogy az édesapám szűkös 
keresetéi pótolva, megélhessünk. 
Nem beszélve arról, hogy neki is 
el kellett menni még nyáron 
munkája mellett aratni is, hogy 
nyomorúságos életünket fenn­
tartsuk. Ma már egészen más az 
eleiünk Megváltozott, mint min. 
d°n ebben a/, országban. Szabad 
és szép életünk. Megváltozott 
üzemünk élete is. Munkásőllöző, 
fürdő is épült az ötéves léin­
ké relén belül. 'A két új kazánt is

»Vállaltuk, hogy villámosenergia- 
tcnnclésünk öt év alatt 2.2 milli­
árd kilowatt óráról 4.2 milliárd 
kilowatt órára emelkedik. A vál­
lalást túlteljesítettük: Villamos- 
energia termelésünk már az öt­
éves terv harmadik évében elérte 
az ötéves előirányzatot.« Ennek 
túlteljesítésében nekünk is ré 
szünk van, hiszen üzemi dolgo­
zóink mindenhol arra törekedtek, 
hogy a beépített gépeink teljes 
képességgel részlvegycnek a ter­
melésben. Ezt bizonyítja üze­
münk termelésének állandó nö­
vekedése is. 1952-ben 14.4 szá­
zalékkal termeltünk több áramot, 
mint 1951-ben. Ebben a negyed­
évben is túlteljesítettük tervün­
ket: 119.8 százalékot értünk el. 
Ez az eredmény a felszabadulási 
héten erősödött, növekedett nagy- 
gyá.

Eddig is becsülettel tétiünk ele­
get kötelezettségünknek, de most, 
amikor választásra készülünk, 
még jobb eredmények eléréséért 
harcolunk. A május 17-i válasz­
tás még nagyobb helytállásra kó-•* ......... .... ““oj »»vijiaimoiu ixu-

ötéves tervtől kaptuk. A Füg- telez bennünket. Feladatul tűztük
gellenségi Népfront négy év előtti 
programmja ma már valóság:

magunk elé a választási tx'kever- 
sonyben, hogy a tervszerű meg­

előző karbantartást, a gépek he­
lyes üzemeltetését, a kazánok leg­
jobb hatásfokának kihasználását, 
a »menetrendszerinti« termelést 
fokozzuk, hiszen mind több villa­
mosenergiára, áramra van szük­
sége hazánknak. Ma már napról- 
napra közeledünk ahhoz, hogy 
felépüljenek és működésbe lép­
jenek Villamosenergia lermelésünk 
óriásai: a November 7. Erőmű, 
a borsodi hőerőmű, hogy elké­
szüljön a tiszalöki duzzasztómű, 
mely nagyban hozzájárul majd 
az ország villamosításához. Ezek 
ma már közeli célkitűzések. A 
választási felhívásban arról is 
tájékozódhatunk, hogy olyan ha­
talmas vizierőm(ívetépítünk, mint 
a következő ötéves terv dunai vi- 
zierőműve. Mindezekre a békéül-' 
tolásokra szavazunk ma, ami­
kor teljesítjük feladatainkat. Az 
elkövetkező években pedig ennek 
alapján jómódú, virágzó országgá 
fejlődünk, mint ahogyan azt a 

üggcllenségi Népfront felhívása 
is mondja.

Elmondta:
Földvári József,

a Szegedi Erőmű békéscsabai
telepének vezetője.

t<s(Btlalsoztiith Bt választási héhcvcvscuyhcz!
A Ruhagyár dolgozóinak: vállalása

értékelt mennyiség. Minőségi érhető anyag-felhasználással ősz- 
munkánkban az országos Zsé- szesen 400.000 forintnak meglő- 
dcly-mozgalom élővé tételével lelő megtakarítást érünk cl. 
fogjuk a javulást biztosítani.

Mi, a békéscsabai Ruhagyár 
dolgozói csatlakozunk a Gheor 
ghiu-Dej Hajógyár választási bé­
keverseny felhívásához.

A választási békeversenyben 
legfőbb célkitűzésünk: tervünk 
Uil teljesí lése, a gazdaságos ter­
melés és a forgóeszközök csok­
ié illése. Feladataink megoldása 
é. (lekében vállaljuk:

I Második negyedéves ter- 
vünket 102 százalékra tcl- 

jcsiljük. Ezt a munkaverseny jó 
szervezésével, a nyilvánosság biz­
tosításával, a párosverseny kiszé­
lesítésével kívánjuk elérni.

O Jobb minőség gyártása ér- 
“• deliében vállaljuk, hogy 

HXX) munkadarabból mindössze 
üt darab lesz a munkahibából 1c-

a

O Az 1953. év II. negyedévé- 
ben észszerű anyaggazdál­

kodással, gyártási időnk lerövidí­
tésével és készáruink gyorsabb 
és pontosabb kiszállításával for­
góeszközeinket négy százalékkal 
csökkentjük és ezzel mintegy egy­
millió forint forgóeszköz-megta­
karítási érünk el.

! önköltségcsökkentés vona- 
-*• Ián vállaljuk, hogy az I. 

negyedév 1.5 százalékos észsze­
rűiken maradék képződését a II. 
negyedévben egy százalékra csök­
kentjük. Ezzel, valamint a la­
boratórium jobb munkájával el­

it A munkafegyelem megszi- 
lárdítása területén vállal- 

juk, hogy az elsőnegyedévi 178 
niipot kitevő igazolatlan mulasz­
tások számát 50 százalékkal csök­
kentjük.

Vállalt kötelezettségeink lelje 
sítéséhez mozgósítjuk dolgozóin 
kai, sztahanovistáinkat, párt- és 
tömegszervezeti aktíváinkat, mű 
szaki vezetőinket.

Előre vállalásaink teljesítésé 
ért, a választási békeharc sike 
réért!
l’rbán András lilából Jánosáé

párt titkár. igazgató.
Murik Ilona Kucsera Zsoiln
öb. elnökh. DISZ-titkár.

Hogyan vetettük el 
a 300 hold gyapotot két nap alatt

Március 7-én a délutáni órákban 
kaptok meg az utaaítíkt a gyapot 
Vetésére a helyi tanácstól, valamint 
a mező herényi gépállomás tsz-linket 
patronáló agronómu sótól és brigád- 
vezetőjétől.

Azonnal értesítettük a brigád ve­
zetőket, hogy a leggyorsabb ütem­
ben lássanak hozzá a gyapotvetés 
előkészületeihez. Mivel területünk 
igen nagy, — 5000 katasztaádis 
hald — máir-már este vált az idő, 
mire mind a kilenc brigádvezető 
megtudta a feladatot. De ez nem 
zavarta brigádvezetőinket. Volt 
olyan brigádvezetőnk, mint pl, Lu­
kács István elvtárs, aki este még 
lámpánál is áMította a vetőgépét 
azért, hogy 8-án reggel minél ko­
rábban hozzáfoghasson a gyapot ve­
téséhez. Március 8-án reggel

termelőszövetkezetünk 
kilenc brigádja összesen 
31 vetőgéppel indult

a nagy feladat megoldására, a 300 
kút. hold gyapot elvetésére.

A háromszáz kát. hold gyapot 
vetése nem kis feladat, de a tsz-ünk 
brigád vezetői, velősben részvevő fo- 
gatosai és dolgozói megértették an­
nak jelentőségét, tudták, hogy az 
időben történő vetés mind termelő­
szövetkezetünknek, mmd népgazda­
ságunknak komoly eredményt je­
lent.

Tsz-ünk dolgozóit ösztönözte az 
liogv a kain úti «Lenin» tsz

Tsz-iinlc tagsága ebben a jutalom­
ban pállunk és kormányzatunk 
megbecsülését látta, szövetkezetünk 
felé. Ezért válltaltuk többek közüti 
azt, hogy a 300 kát. hold gyapot 
ívelését 3 nap alatt befejezzük.

Ivót nap alatt elvetettük a gya­
potot. Nem volt egyszerű és köny- 
nyű feladat, de annyira nehéz sem, 
hogy meghátráltunk volna tőfe. 
Igaz, akadt néhány hitetlenkedő, 
aki lóit, hogy nem tudjuk a válla­
lásunkat teljesíteni még 4—S nap 
alatt sem. Ezeket a hitelltenkedőket 
mi még a vetés megkezdése előtt 
próbáltuk meggyőzni és a tények a 
dolgok befejeztével minden kételyt 
eloszlattak. Győztünk!

Győzelemre vitt 
bennünket a párt,

mert akik a párt vezetésével és irá­
nyításával harcolnak: a harcot csak 
megnyerhetik! Bennünket is a párt 
tanított meg arra is, hogy a gyapot 
termelés hatalmas nemzetgazdasági 
jelentőséggel bir s tsz-ünk dolgo­
zóinak is komoly jövedelmet jelent. 
A mi szövetkezetünk a 300 kát. 
hold gyapotból közel 2 millió fo­
rint pénzjö vedel met vár.

Polgár Lajos elvtárs, brigádve- 
zető 34 kát. hold gyapotjának ve­
tését 9-én délelőtt 8 órára. Lefe­
jezte. A kamuit «Lenin» tsz-ben 
az első csatát megnyertük és Ígér­
jük azt, hogy u hátralévő urunká'a-ís, hogy a icamuti «lenin» tsz el- j— - -nyj- u. ua-utuuvu munna.iv 

nyerte «az ország, második legjobb I tokát mind a gyapottermelésnél 
konyliakertészet.i mngtermelő sző- mind az egyéb növények termelésé 
vetleezele» címet, továbbá az ezzel 
járó vándorzászlót és 8000 forint 
jutalmat.

nél jód végezzük.
TATÁR GÁBOR, 

kamut! «Lenin» tsz agranómusa.

Párosversenyre léptek a választási békeversenyben 
félévi tervük teljesítéséért

A békéscsabai 05/4. sz. Építő 
ipán Vállalat dolgozói helytálltak a 
»Felszabadulási Hét i on folyt kiiz- 
itoemben. A Békési-úti építkezés 
•lu’gőzéi első negyedévi tervüket 

1 1 százalékra teljesítették. Ezzel 
maguk mögött hagyták páros ver 
-enytái-m, d. a herei tv óéi jfalui épit 
kezes dolgozóit.

Most. a választási bélié verseny 
kenetében a liéké-si úti épitkezé» 
dolgozói tíj vállalást tettek, hogy 
a »Felszabadulási Hót« munkaion 
dü letét továbbfokozzák. Az MDP 
székhazépitkezés dolgozóit hívták 
ki párosversenyre. Ajika Mihály 
kőműves brigádja — mely eddi;
1« példát mutatott a dolgozók­
nak — Kiss Juhász János kőmű­
ves brigádját hívta párosversenyre. 
Vállalták, hogy a március hónap- 
kan óléit 120 százalékos átlagénál- 
raénvüket 130 százalékra növelik. 
A jelenlegi 93 százalékos minőségű­
it 95 re emelik. Továbbá azt, 
kogy a legnagyobb gonddal dolgoz­
óik Ije az anyagot, az elhullott 
'“ll‘tei hu 1 Lmlékokát, tégladarabokat,
Ife’ ezzel is a legkisebbre csük- 
kniiLsék a solejtet. Bligádon belül 
™jeen megszüntetik az igazolat- 
aa hiányzást. Munkahelyükre min­
takor ideijein érkeznek meg, ezért 

j**t!akoztak a tízperces mozgalom-

é második negyedév egyonLotes

ütemes termelését biztosítja az 
épitkezéson az, hogy a segédmun­
kás brigádok ugyancsak csatlakoz­
tak a vonsenvhez. Szász László 
brigádja párosversenyre hívta ki az 
MDP-székházépitkezósen Vass Sán­
dor segédmunkás brigéidját azzal, 
hogy' a március hónapban elért 
132 százalékos átlageredményüket 
140 százalékra növelik. Résztvesz- 
nek a tízperces mozgalomban, mi­
nőségi munkát végeznek és csat­
lakoznak a Gazda mozgalomhoz. A 
kőműves-brigádok munkáját segíti 
az is, hogy lvováos Ernő segéd- 
munkás-brigádja is csat laicozott a 
versenyhez. Gulyás András segéd­
munkás brigádját hívták pár OS ver­

seny le, akik szintén az MDP- 
székházépitkezésen dolgoznak. Ök 
a 128 százatekos elmúlt-havi ered­
ményüket növelik 135 százalékra 
Azzal kívánják elősegíteni a kő­
művesbrigádok jó eredményeit, 
hogy' a munkaliolyi szállításokat 
a rakodó hely'tői a kiszolgáló he­
lyig legrövidebb időn belül továb­
bítják és mindenkor vigyáznak a 
szállított anyagokra. Baukó József 
építésvezető ígéretet tett arra, hogy 
mindenkor biztosítja a műszaki 
előfeltételeket a versenyben levő 
brigádoknak, ezzoi segíti a nemes 
versenyt. Kovács Pál normás a 
versenyben álló brigádok eredmé­
nyeinek értékelésére tett ígéretet.

lilwrc sí tífcviiszi niunltii sikcréírí J

„B választási békemseiivtien 2400 lseiden 
négyzetesen vetjük a kukoricát, 4600 holdon gépierővel 

végezzük a növényápolást“
A kondoros! gépállomás dolgozóinak vállalása

A bekésmegyei_ kondoros! gép-1 traktort is felhasználunk. A nő- 
aJlomas dolgozói is csatlakoztak a vényápolásnál megtakarítunk 2000l-i ,1 T te . ITn f I-- -_ 1 ' * * 1 • I 'Gheorgliiu-Dej Hajógyár munkásai 
nak kezdeményezéséhez, a válasz 
tási b élve verseny hez. Levelük i«*y 
hangzik

»Mi, a kondoros! gépállomás dől 
gőzéi jól emlékszünk még a gya 
láza fos Horthy-világra. Sivár, nvo 
morúságos volt az életünk. Ma mi 
énJv, dolgozóké az ország, a mi 
embereinket küldjük az országgyü 
lésbe. Nagy ünnepiirde nekünk má 
jus 17, a választások napja. Mi 
a. gépállomás dolgozói ezért a na 
pókban elhatároztuk: követjük a 
Gheorghiu-Doj Hajógyár munkásai 
nak példáját, csatlakozunk a vá 
iasziási békeversenyhez. A követ 
kezüket vá 1 la 1 juk:

1. Körzetünk termel üsző vetkező- 
te ibe n 3537 holdból 2400 holdon 
négyzetesen vetjük a kukoricát 
Ehhez hat sorvonalzót készítünk 
A kukorica vetését a termel üsző 
vetkezet tagjaival közösen, ápri­
lis 25-ig befejezzük.

A tervbevett 3012 hold he
íyett 4800 holdon gépierüvel vé 
.idézzük el a növényápolást. Erre 
a munkára a Zetor-traktorok mcl 
lett öt vontatót és hat kormos

Minőségi munkát végeznek — erre tettek ígéretet
A Békéscsabai Szőnneipari Vállalat dolgozói m elmúlt havi tervüket is túHdljmítsttók. Az elért 

üznmi átlag 121 teázalék volt. Nagyban olósegítebto őrt a teljesítményt a felszabadulási hét verseny len­
dülete.

Dolgozóink aeonUui nem akarnak m^á&ii az elért eredményeiknél, hanem fokozott tóljesít-ménvek- 
kel teeznek hitet pártunk és konnányuuk meJilett. Ezért ürömmel csatlakoztak a Gl.eorghiu-faej gyár dol­
gozóinak kezdőményezúréliez, a választási békeversenyhez. Elhatározták, liogy fokozva eddigi eiedményei- 
fcet, 100 azázulókoe miuőeégi munkát vógeznolc, az eddigi anyaghányad megtakarítása mellett. Ezt iigy 
biztosítják a dolgozók, hogy még gondosabb szabással, szortírozássá1! végzik munkájukat. Bolins K. And­
rás eddig a darabtábiát 7 kiló hulladékból szabta ki, ezt az anyaghányadot lecsökkentette hat és fél ki­
lóm. Meet vállalóét tett arra, hogy ezt az eredményét további 20 dekával psölckentí. Kojnok János fel­
ajánlotta, hogy az eddigi 6.75 kg-os felhasználását 6.5 kilóra csökkenti. A dolgozók egymásután tettek 
váHolóst a megtartott röpgyűléeen teljesítményeik százalékos emelésóie. KiemeLkedik Pataj János, aki 
eddigi 109 százalékos teljesítményét vállalta, hogy 120-ra teljesíti. Cselovszlri Gvörgynó 126-ról 130 szá­
zalékra növeli teljesítményét, — erre tett ígéretet. OPAUSZKI MIHÁLY üb-elnök.

luló üzemanyagot. Javitóműho- 
iyünlc dolgozói vállalják, hogy a
termelőszövetkezetektől kölcsönvett
40 ekekapa összekapcsolására nyolc 
kapcsol ószerkoze tét készitenok. A 
növényápolás idején az életlen ka­
pa testeket éjjel, a munka szüneté­
ben cserélik. Ivanics József ve­
zető ag vonóm us Ígéri, liogy a trak­
torosokat megtanítja a nüvényápo- 
I ógépek szakszerű kezelésére.

Bánáti István traktoros vállalja, 
hogy a tervében előirt 400 hold 
helyett 600 holdon végzi el a 
növényápolást. Magyar János, gép­
állomásunk kiváló traktorosa a vá­
lasztás napjáig évi tervét túltelje­
síti: 470 normálhold helyett 530 
normái holdnak megfelelő munkát 
végez.

Magyar János és Nagy József, 
akik óragrafikonos módszerrel dol­
goznak, vállalják, hogy a növény- 
ápolás idejére négy traktorost 
megtanítanak óragrafikon szerint 
dolgozni.

3. A növényápolással eg-yidőben 
a választások napjáig rendbehoz- 
zuk valamennyi arató- és cséplő­
gépünket és kombájnunkat. öt 
cséplőgépet Bredjuk-félo gyorscsép- 
lésre alakítunk át. Megyilc József 
brigádja fogadja, liog-y a válasz­
tások napjáig öt cséplőgépet meg­
javít s gépenkinti 40 munkaórát 
és 400 forintot megtakarít.

I elhívjuk az ország valameny- 
nyl gépállomásánalc dolgozóit, hogy 
ők is választási békeversei íny el 
harcoljanak a magasabb termésho­
zamért-.« '

Sztanoj György igazgató, Ki- 
suczkl Mihály pol. helyettes, Ko­
vács Ferenc párttitkár, Ivanics 
József vezető mezőgazdász, ifj. 
Bánki Mihály ÜB elnök, MegyiU 
József DlSZ-titicár és Magyar 
János t-aktires.
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Gyorsítsuk meg a tavaszi vetést
Április 10 ón lejárt a tavas/,iúipa. Káli," cukorrépa, napraforgó, 

Iurorna és vörösbora vetési határideje, megyénkben jinógis alig van 
néhány olyan járás, amelyik egyik, vagy másik növényből teljesí­
tette volna tervét határidőre. Ez azt mutatja, hogy tanácsaink 
nem fordítónak elegendő gondot arra, hogy a tavaszi vetéseket mi­
előbb befejezzék, vagy csak egyik, vagy másik növény vetésére íoi- 
dilnnak gondot. Ez a magyarázata például annak, hogy a békési 
járás teljesítette 100 százalékra árpa é-s zabvetés tervét, de ugyan 
akkor a legutolsók között van a napraforgó és cukorrépavetésben.

Az elmúlt napok alatt igen jó eredményeket értele ol a szeg­
halmi járásban.

A járás dolgozd parasztjai határidőre elvetették a cukorrépát, 
a tavasziárpát, azonban ha nem gyorsítják meg a szántás üte­
mét is, az elübb-útdbb a vetés akadályozójává váltk.
Járásainkban általában elmaradtak a napraforgó vetésével. Leg­

jobb eredményt ezen a téren a mezőkovácslmzi járásban értek el, 
azonban még ebben járásban sitii teljesítették határidőre a napra­
forgó vetéstervét. A gyomai, békési járásokban igen súlyos a le­
maradás s nem kevésbbe Békéscsabán.

A napraforgó vetésterv teljesítésénél hiba az is, hogy a termelő- 
csoportok suti alkalmazták megfelelő mértékben a szovjet agro­
technikai módszert, a négyzetes vetést. Ez pedig jelentős ter- 
mésktesésit jelent.
A minden téren megmutatkozó lemaradás arra kell. hogy figyel­

meztesse tanácsainkat, hogy sokkal nagyobb gondot fordítsanak a 
tavaszi munkákra való mozgósításra. Adjanak az élenjárók példájára 
töhh segítséget- a mezőgazdasági államié bizottságoknak is, mert ez 
egyik alapja a tavaszi vetések gyors befejezésének. Ugyanakkor

kíméletlenül leplezzék le és vonják felelősségre a kalákákat, 
akik a tavaszi vetés elmulasztásával már most megkezdték 
a begyűjtési tervek szabotálását.

Bizonyos, hogy az a kuhik. amelyik majd április végén veti el a 
tavasziárpát, jóval kevesebbet arat s az egész .falut »tele sírja« 
majd. hogy nem termett annyi sem« hogy a leadását teljesítse. Hogy 
tanácsaink ezen a téren nem tesznek meg mindent azt bizonyítja, 
hogv a legjobb eredményt elérő járásokban sem teljesítették a 
kuíákok vetéstervüket s egyetlen olyan járásunk sincs, ahol a kulié 
kokat kötelezték volna arra. hogy mindenből száz százalékra tel­
jesítsék a vetéstervet.

Üzemi dolgozóink a Georghiu-Dej gyár dolgozóinak példája nyo­
mán választási béke verseny bon törnek újabb eredményekre. Csat­
lakozzanak ehliez a versenyhez megyénk mezőgazdasági dolgozói is. 
Készüljünk a választásokra újabb termelési eredményekkel, azzal, 
hogy minden percet kihasználva, gyorsan lefejezzük a tavasziak 
(Vetését s jól készülünk fel a növényápolásra. Pártszervezeteink fel­
adata. hogy erre az eddiginél sokkal jobban mozgósítsák megyénk 
dolgozó parasztjait,

A labdarúgó NB II. Déli-csoport 5. fordulójának eredményei
Vanns Iszó—Orosházi Kinizsi 2:1 (0:0)

Orosháza, 2000 néző, NB El. bajnoki, vezeti-:: Zsok. HD
Vasas Izzó: Rúzsa —, H a Urnán n, Za­

lai, ónodi —, Ki'Mi, Fürjes —, Szabó, 
Várnai, Zele, Kovács, (Sörös), Herédig 

Orosháza: Ludas —, Roszkos, Ben­
céik, Szecsei —, Berta II., Szimonidcsz, 
Lo.no vies. Lengyel. Madarász-, Hozó. 
Szokó.

Végig jó iramú mérkőzést viv ei két 
csapat. Az első félidőben a honi csapat 
váratlanul igen jól játszik és lelkes tá­
madásai megzavarják a nagyobb techni­
kájú Izzó játékosokat. Több helyzetben 
bsuk a szerencse menti a vend '*grsapat 
kapuját a góltól.

Fo'dulás után «már az első percben ve­
zetést szerez Orosháza. Madarász lab­
dájával kicselezi a védőket és gölt lő, 
0:1- Az Izzó (rákapcsol és a 8. jiercben 
a jobbról átvágott labda üresen találja 
Hetédit, aki közelről egyenlít. 1:1. Most 
megzavarja a tologatás az eddig jó oros­
házi védelmet. Kovács helyett az." Izzóba 
Sörös áll be, akinek balszélről küldött 
beadását a 21. percben Várnai belövi, 
2:1. Ezután váltakozó a játék a mérkőzés 
végéig, de eredmény nélkül

Az Izzó két nagytudlsu fedezetének, 
Kiiádinak és Fürjesnek köszönhet» a győ­

zelmet, akiknek minden labdája jó hely- 
te ment. A csatársorban Zele és Várnai 
a legjobbak.

Az O. Kinizsi méltó ellenfélnek bizo­
nyult a csoportelsővel szemen. Már 
az első félidő helyzeteivel lega’ibb két­
gólos vezetést szerezhetett volna Ludas 
a gólokat nem védhette. A védelemben 
Bencsik kimagaslott, utána legjobb volt 
Szecsei. A csatársor mezőnyben nem 
játszott rosszul különösen Lengyel, Bozó 
és Madarász, de I.onovics erélytelcnsége 
sokat rontott a támadásban 

Zsolt mintaszerűen vezetett.

Szegedi Petőfi—Békéscsabai Építők 1:0 (1:0)

Petőfi: Cserhalmi —. Törköly, Bitó, 
He’etik —, Hetcsi, Szőcs, Biliczki. Bá­
náti, Boldis, Bénák, Sebők. (Balogh'

Epitök: Andó —, Czikkely, Fűlöp, 
Radnai —. Kocziszki, Palotai —, Csi- 
csely, Kliment, Weiner, (Vighi. Ka­
nász, Gyuris.

Mélytalaju pályán még szombaton ke­
rült sor . a mérkőzés lebonyolitásána. 
Az első félidőben inkább a hazai csapat 
támadott többet. A játékidő második 
részében az Építők irányították a játé­
kot. Ebben a játékrészben főleg a tá­
madósor já'^zott jól. Sok gólhelyzetet 
hoztak össze. <fe a befejezéssel adósak 
maradtak. A mérkőzés egyetlen gólja az 
első félidő -1 . percében esett. Jobboldali 
szabadrúgás után Bánáti közelről a há-

Szeged, NB \f bajnoki, verette: Darázsi.

lóba fejel. A II. félidőben mindkét csapat 
cserél. Weiner helyett Vigh, Sebők he­
lyett Balogh áll be. A 13. percben Kli­
ment labdájával Csicsely tisztán kiugrik 
és a büntetőn belül csúnyán felvágják, a 
gyengén működő játékvezető azonban 
ll-es helyett 16-osf‘ól rugat szabadot. A 
mérkőzés végefclé Kanász átjátsza ma­
gát három emberen is. Lövése a ke­
resztező Heretik lábáról Csicsely elé 
pattan, aki egyből hálóba lövi. de a já­
tékvezető les címén a gólt érvényteleníti.
A 42. percben Czikkelyt a játékvezető 
culszjgoi uan kiállítja-

A csabai csapat a vereség ellenére 
sem játszott rosszul. Végre a csatársor 
játékában is látni lehetett egy kis ész- 
szerűséget. Az eredmény ilyen alakuld-

-ában nagy része vajn a gyengén működő 
játékvezetőnek, aki ítéleteivel rendszerint 

Építőket sújtotta. A csabai csapab- 
l>ól Fűlöp, Palotai, Kanász és időnként 
Csicsely játékát lehet kiemelni. Fülöp volt 
a védelem oszlopa, aki biztosan verte 
vissza az ellenfél támadásait- Palotai 
főleg a második félidőben játszott ke­
ményen és -ötletesen. A védekezés mellett 
a támadások elindítására is maradt erő­
je- A c&atársorból Kan ász javuló formá­
ban játszott. Szélsőjét azonban toblwr 
kell foglalkoztatnia. Csioelytől több 
gyors elfutást láttunk, a befejezésekkel 
azonban adói maradt. Sokszor a legj«4>s 
helyzetekben is leadta a labdát.

A Petőfiből Cse'halmi, Bitó •- Bánáti 
játéka é cl emel dicséretet.

Szegedi Lokomotív—Gyulai Építők 2:1 (1:0)

A II. békekölcsön második sorsolásának 
negyedik napja

100.000 forintot nyert 
3451 377

50.000 forintot nyertek:
1315 0507 2078 0207
2132 0058 5231 0335
5396 0827

25.000 forintot nyertek:
0395 0443 0683 0019
2470 0009 3171 0717
3289 0746 5683 0024
5830 0142 6113 0075
6825 0911 6827 0143
7162 •0084 7169 0031

10.000 forintot nyertek :
0033 0621 0163 0242
0177 0413 0195 0303
0432 0093 0442 0993
0688 0906 0714 0401
0734 0841 0773 0214
0935 0908 1303 0317
1459 0723 1512 0750
1557 0135 2161 0971
2195 0058 2215 0700
2565 0796 2833 0277
3077 0185 3138 0495
3415 0456 3658 0952
3762 0092 4090 0800
5510 0049 5613 0950
5757 0150 5936 0949
<987 0944 6514 0816
,897 0250

5000 forintot nyertek:
0069 0427 0025 0544
0180 0445 0291 0933
0336 0459 0367 0653
0409 0465 0446 0666
0621 0491 0674 0391
0700 0871 0610 0190
0826 0537 0858 0550
0920 0307 1128 0281
1229 0359 1282 0173
1283 0515 1345 0468
1356 0777 1368 0873
1385 0035 1478 0658
151» 0033 1547 0365
1668 0240 1622 0509
1656 0584 1700 0425
1724 0075 1724 0959

1743 0160 1761 0503
1863 0533 1860 0673
1932 0867 2070 0234
2108 0498 2130 0042
2155 0197 2177 0811
2178 0391 2200 0249
2259 0117 2340 0028
2342 0981 2406 0371
2109 0631 2421 0001
2488 0183 2581 0879
2596 0354 2611 0953
2675 0816 2736 0420
2753 0621 2755 0457
2871 0426 2885 0289
3055 0321 3319 0109
3364 0757 3401 0373
3421 0614 3480 0056
3613 0667 3615 0970
3592 0033 3085 0390
3784 0267 3809 0424
3872 0779 3982 0158
4030 0985 5003 0725
5022 0811 5078 0721
5104 0818 5108 0709
5334 0963 5369* 0227
5402 0789 5063 0800
5696 0669 5733 0264
5873 0732 5911 0504
5933 0648 5962 0272
6117 0650 6120 0982
6126 0953 6526 0629
6544 0244 6003 0728
6604 0462 6707 0135
6771 0279 6781 0897
6826 0016 6807 0133
6883 0595 0885 0069
7147 0832

300 forintot nyertek:
0009 401—0500 0025 501—0600
0103 201—0300 0177 401—0500
0180 401—0500 0195 301—0400
0291 901—1000 0333 601—0700
0336 401—0500 0307 601—0700
0395 401—0500 0409 401—0500
0432 001—0100 0442 901—1000
0440 601—0700 0621 401—0500
0650 801—0900 0054 401—0500
0071 101—0200 0074 301—0400
0683 001—0100 0688 901—1000
0700 801—0900 0714 401-T-0500
0784 SOI—0900 0767 701—0800

Sz. Lokomotív: Viliin —. Tóth, Ve* 
vés II , Sel>ő4c —, Becker, Bóka ll. —, 
Kakuszj. Hajós, Boriié Ly 11L, Vigh, 
Vörös. Edző: Pólyák Gyula.

0773 201 —0360 0810 101 —0200
0810 701—0800 0825 501—0600
0829 001—0100 0858 501—0600
0876 001—0700 . 0920 301—0400
0935 901 — 1000 1128 201 —0300
1177 901—1000 1198 001— 0100
1219 701—0800 1229 301—0100
1233 901—1000 1282 101—0200
1283 501—O6OÓ 1303 301—04 0Ó
1315 501—0600 1345 401—0500
1 356 701—0800 1368 801 —0900
1385 001—0100 1396 801—0900
1459 701 —0800 1178 601—0700
1512 701 —0800 1519 001—0100
1547 301 —0400 1557 101—0200
1 öG 2 20 L—0300 1572 701—0800
1588 601—0700 1622 501—0600
1656 501—0600 1700 401—0500
1724 001—0100 1724 901—1000
1743 101—0200 1755 201—0300
1764 501 —0600 1788 301—0400
1811 101—0200 1829 001—0100
1863 501—0600 1866 601—0700
1932 801—0900 2070 201—0300
2078 201—03lt) 2108 401—0500
2130 001—0100 2132 001—0100
2155 101—0200 2164 901—1000
2177 801—09110 2178 301—0400
2195 001—0100 2200 201—0300
2215 601—0700 2227 701—0800
2259 101—0200 2340 001—0100
2342 901—1000 2401 501—0600
2406 301—0400 2409 601—0700
2421 601 —0700 2468 001-0100
2470 001—0100 2485 501—0600
2488 401 —0500 2503 201—0300
2565 701—0800 2581 801—0900
2588 401—0500 2596 301-0400
2011 901—1000 2624 401—0500
2675 801—0900 2736 401—0500
2744 101—0200 2753 001—0700
2755 401—0500 2833 201—0300
2871 401—051«) 2885 201—0300
2891 601—0700 3023 801—0900
3053 001—0100 3055 301—0400
3077 101—0200 3116 101—0200
3138 401—0500 3163 601—0700
3171 701—0800 3185 901—1000
3289 701—0800 3319 401—0500
3364 701—0800 ' 3401 301—0400
3409 501—0600 3412 001—0700
3415 401—0500 3420 101-0200
3434 601—0700 3451 401—0400
3480 001—0100 3502 301—0400
3566 901—1000 3590 601—0700
3592 001—0100 3013 601—0700

Gyula. 26(1 néző, vezette: Lovász.

Gyula: Orovec* II —. Kovács, I 
Szegedi —, Gabiik, Vasvári

A gyulai isaiva! gyengén játszott. C.U- 
lóvő: Borb,-Ív Ili. (21. il'eive Petrov-

ll., Fodor, Kurta, 
Edző: Vágó Zoltán.

Varga. Petrovszki. szky.
illette

ló: Sebők, Kakuszi. Borbély Ili-, 
Kovács. Gabiik.

5015 901—1000 3658 901—1000 2028 301—0400 —9»rri~ 2W—0300
3685 301 —0400 3746 101—0500 2224 601 —0700 2274 601—0700
3762 001—0100 3784 201—0300 2275 501 —06(10 2366 101—0200
3809 401—0500 3841 701—0800 2413 901—1000 2459 501—0600
3872 701—0800 3925 401—0500 2508 901—1000 2516 401—0500
3982 101—0200 4017 201—0300 2703 301—0400 2786 801—0900
10311 901—1000 4064 601—0700 2826 901—1000 2830 101—0509
4090 701—0800 5002 801—0900 3110 501—0600 3130 401—0501)
5003 701—0800 5022 801—0900 3180 401-ánOO 3192 001—0100
5030 501—0600 5078 701—0800 3267 701 —0800 3329 401—0590
5104 801—0900 5139 901—1000 3377 701—0800 3419 001— 0106
5168 701—0800 5187 801—0900 3482 001—0100 3530 101—0200
5231 301—0400 5334 901—1000 3635 101—0200 3708 201—0300
5349 001—0100 5369 2Ó1—0300 3803 501—0600 3920 30 T—0600
5396 801—0900 5402 701—0800 3937 701—081«) 4085 701—0800
5420 101—0200 5510 001—0100 4090 001 —0100 5033 901 —1000
•1579 801—0900 5613 901—1000 5102 701—081)0 5151 001—0100
5663 801—0900 6683 001—0100 5242 101—0200 5214 401—0500
5696 601—0700 5733 201—0300 5290 001—0100 5373 001—0109
5757 101—0200 5773 101—0200 5565 201—0300 57Ú3 801—0900
5830 101—0200 5873 701—0800 5798 201—0300 5860 201—0300
5898 501—0600 5911 501—0600 5883 101—0200 5926 801—0900
5933 601—0700 5936 901—1000 5929 001—0100 6032 601—0700
5962 201—0300 5980 801—0900 6034 001—0100 6150 301—0400
5987 901—1000 6113 001—0100 6151 901—1000 6551 301—0400
6117 601—07(8) 6120 901—1000 6596 001—0100 6619 901—101«)
6126 901—1000 6514 8(11—0900 6647 101—0200 6753 901—100«
6526
6603

601—0700
701—0800

6644
6604

201—0300
401—0500

6779 401—051«) 6797 801—09(0

6636 401—0000 
0707 401—0500 
6771 201—0300 
6825 901—1000 
6827 401—0500 
6883 501—0600 
6897 201—0300 
7162 001—0100

0670
0770
6781
0826
6807
6885
7147
7169

901—1000
601—0700
801—0900
001—0100
101—0200
001—0100
801—0900
001—0100

200 forintos névértékben kisorsolva:
0044
0372
0456
0573
0629
0711
1038
1212
1296
1414
1561
1567
1627
1739
1790
1892
1990

401—0500
501—0600
701—0800
001—0100
501—0600
101—0200
401—0500
601—0700
501—0600
201—0300
701—0800
301—0400
701—0800
701—0800
601—0700
901—1000
001—0100

0064
0439
0565
0575
0652
0992
1145
1234
1365
1524
1506
1577
17U
1752
1852
1927
2020

701—0800
301—0400
101—0200
501—0600
101—0200
201—0300
801—0900
301—0400
201—0300
501—0600
901—1000
901—1000
00l-0l0p
101—0200
201—0300
401-0500
601—0700

095 105 138 196 201 205
211 252 257 293 319 328
400 ' 451 462 466 479 502
640 665 720 742 744 719
782
939

785 796 800 874 936

Fentii gyorslista közvetlenül a liur-ls
után készült. Esetleges számhibákért fe­
lelősséget nem vállalunk.

viharsarok NÉPE
m MDP Békésmegyei Pártbizottságán»* 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-ut 7. I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kladólúv.: 21-76.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Rotvánszky Pál.

Kamatozó kötvények név- 
értékben! viíszafizetekre kisorsolva:

(Minden olyan kötvény nyert, mely­
nek utolsó három számjegye a kihúzott 
számjeggyel megegyezik.)
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A népfrontbiz|
Megyénk minden k 

megalakullak a néplronj 
nem jelenti azt, Imgy ezzl 
amely a választási kii 
vár. Minden szerv, bár 
húzva, csak akkor Imi li 
vagyis elvégzi a feladni 

Az eddigi tapasztala 
zotlságokal elliauvugnllá: 
párlszervek I. hó 12-én 
frontbizollság ülésén jrr 
frontbizollsúglól még 
a feladatok végrehajtásé' 
nélkül a járás sem Ilid 
tanyai bizottságoknak 

Mi a nvpfronlhizo 
Először is a község, va 
forgalmasabb helyen mei 
tanácsadó irodáját. Tér 
Dobozon csinállák. Dob 
szövetkezel egyik irodájá] 
dig ft községnek \an kul 
rehozták már. l.cghelyi 
irodát a kullúrliázbaii 

Egyes népfi'ontbizoll 
laszlási lanácsadó irodát 
szik. Vezelöink és nagyja 
minél barátságosabbá, In 
jól érezzék magukat az 
tőén. képekben, grutikoj 
rosuk, községük, de m| 
változás van minden d 
ció segít abban, hogy a 
front teljesítette az orsz 
grammját és a dolgozó i 
grammját is

A választás napja cg, 
hogy egyre több dolgoz« 
még tisztázatlan kérdési] 
ság minden este tartson 
választópolgárokkal, liogxl 
tási irodában ügyelet.d 
dúlhatnak Vasárnap és 
egész nap tartsa nyitva 
dál és álljon az érdeklődi 

Ezzel azonban még i 
ráváró feladatoknak A áj 
kisebbik része Esténkén 
tekezletcl hívjanak össze. 
Egyik este hívják össze 
kút. másik alkalommal al 
zőlien pedig a családapái 
meszelésén ne nagy töm 
lommal. Egy-egv ósszej] 
gyűlés kereteit. Helyesei 
súgok, amelyek a párts 
egy tervet arra vonók 
melyik rétegével akarna 
hogy másképpen kell m 
18 éves fiatalokkal, akik' 
korolják először állampol] 
bele az ország és saját 
gyakorlatuk van az .illan 
képpen kell ellteszélgi híj 
kai, akik gyermekeik ji 
akik emelik termelési áll 
nek állampolgári külelezv 
vényápolásnak, másképp: 
le I jesí tésé'vel, I >ead á s u k k;

A tavaszi munkák ve 
mezőgazdaságban Ez azt 
elhagyja állandó laköhel 
kuni gazdaságokba. \ ni 
csolatol ezekkel a dolgo 
akarják május 17-én szav 
dolgozók elmaradjanak 

Tehát, ahogy a feni 
'lak sokrétű feladatuk vai 
és a felsőbb pártszerv 
Sl‘gíteniök a népfrontbizo


